Y4yebHaa npeseHTaums



*To yncny BCTYNUBLUMX B PEaKLMIO BELLECTB
*To TennoBoMy adbdeKTy

*MNo 06paTMMOCTH

*To M3MEeHEHUI0 CTeNneHU OKUCNEHMS

*Tlo arperaTHOMY COCTOSIHMIO BELLECTB

*Mo MexaHU3Mmy

*TuUnbl XMMHMYECKMX
peaKkLuuu



Peaknuu
COEIUHEHUSI

Peaknuu
PA3IIOKECHUS

Peaknuu
3aMelleHUA

Peaxnuu
oOMEHa

N3 HECKOIBKUX

M3 oxHoro BeriecTBa

ATOMBI IPOCTOTO

JIBa CIIOKHBIX

BCHICCTB ITOJIYHYACTCH | ITOJIYHYACTCS HCCKOJIBKO BCIIICCTBa BCIIICCTBaA

OJHO HOBOC HOBBIX 3aMCIIarOT aTOMbI 0OMEHUBAIOTCS
OJHOI'0 U3 CBOMMMH COCTaABHBIMHU
3JIEMCHTOB B qacTsiaMHU
COCTaBC CJIOKHOI'O

S+0,=S0, |[2H,0=2H,+0, [Zn+2HCl= |NaOH +HCl=
ZnClL,+H,  |NaCl+H,0




*JK30TEepMUYECKME *

*UpyT c BblgeneHue 3
TENNOTh

*S+0,=50,+Q &

*Mo TennoBoMy
3P PeKTy



*HeobpaTrMble

*MayT TONbKO B O4HOM
HanpaBieHWM

*YcnoBua: obpasoBaHue
ocajKa Uan cnaboro
anekTposmta (H,0),
BblA€/1IEHME ra3a,
BblZe/ieHue 60/1bLUIoro
KONMYecTBa TENIOThI

*06paTHMble

*MUayT 04HOBPEMEHHO B
NBYX
NPOTMBOMOIOXKHbIX
HanpaBeHNAX

*Mo 06paTMMOCTH



*OKMCAUTENIBHO -

BOCCTAaHOBUTE/IbHbIE
peaKkLUum

*UayT C U3MEeHeHneMm

*
T HEeHUsA
R b3Meriety CTeNeHW OKUC/IEHUSA

CTeneHn OKUC/IeHMS
3/1EMEHTOB *INa + Cl, = 2NaCl

*CaCo, = Ca0 + CO,

*No M3MEHEeHUIo
CTerneHM oKUCNIeHUSN



*YOHHblE

*NaOH + HCl = NaCl + H,0
*Na*+ OH + H* +Cl' = Na*

+ClU+H0
*H* + OH = H,0

*CB06GOgHOPAAMKAIbHbIE

*H, + CL, = 2HCl

*Cl: Cl=2Cl
Cl+H:H=H:Cl+H
*H-+Cl:Cl=H:Cl+Cl. ¥

*IM6 MexaHU3My



*TOMOreHHble

“Mexay BeluecTBaMM
HeT NOBEpPXHOCTM
pa3gena gas

*
H2 + Cl2 = 2HCL

*T'eTeporeHHble

*PeaKkuus naet Ha

NOBEPXHOCTU pa3aenia
da3 (T-r, T-X, X-r, T-T)

*
C+0,=Co,

*Mo arperaTHOMY
COCTOSAHMIO BELLEeCTB



